

Referat af **Bestyrelsesmøde onsdag d. 14. januar 2015, kl. 19.00 hos Steen, Piletoften 53**

Deltager: Bjarne, Steen, John, Jette, Ulla

Dagsorden:

1. Formel godkendelse af referat fra mødet d. 8. oktober 2014 (er godkendt via mail)
2. Nyt fra arbejdsgrupperne
 - a. Kommunikation – Bjarne
 - b. Velkommen til området – Steen
 - c. Nabohjælp – Jette
 - d. Områdets vedligeholdelse – John
 - I. Gartnerordning – gennemgang af indkomne tilbud
 - II. Status på fliseprojektet
 - e. De ydre omgivelser – Ulla
 - I. Nyt om støjvolden
3. Økonomistatus – Steen
4. Fastelavn (15. februar 2015) – Steen/Jette
5. Generalforsamling – Hvornår? - Alle
6. Næste møde.
7. Eventuelt
 - I. Alarm – hvad gør vi?

Ad pkt. 1 **Referat fra mødet d. 8. oktober 2014**
Godkendelse bekræftet.

Ad pkt. 2 **Nyt fra arbejdsgrupperne**

a. **Kommunikation – Bjarne**
Julehilsen udsendt pr. mail.

b. **Velkommen til området – Steen**
Steen og Bjarne har besøgt de nye ejere i P 27 og P48 og sagt velkommen.
Pt. er der formentlig 3 ejendomme til salg i området.
Processen fortsætter med Steen om ansvarlig.

c. **Nabohjælp – Jette**
Vi overvejer at afholde en lille sommerfest om et år eller to.
En snak om alarmer tages under evt.

d. **Områdets vedligeholdelse – John**
I. Gennemgang af de indkomne tilbud.
Tilbuddet fra Anchers Havecenter præciseres yderligere.
Der arbejdes videre med oplæg til generalforsamlingen ud fra følgende model:

- I. Parkeringspladserne (som tidligere)
- II. Brosten ind mod de enkelte ejendomme.
- III. Tværstierne.

II Status på fliseprojektet
P-pladserne i Piletoften er færdige. Tilfredshed med det udførte arbejde. De påpegede fejl er blevet rettet. Mindre småfejl prøver vi at følge op på.

e. **De ydre omgivelser – Ulla**

Materiale fra Ulla vedr. togbanen lægges på hjemmesiden.
Ulla sender relevant materiale til Steen og Bjarne.

Ad. pkt. 3 **Økonomi – Steen**

Steen gennemgik de foreløbige regnskaber.

Ad. pkt. 4 **Fastelavn 15. februar 2015**

Udvalget holder møde og afvikler som sædvanligt.

Ad. pkt. 5 **Generalforsamling:** Der afholdes d. 18. marts 2015, kl. 19.00

25. februar 2015: Indkaldelse udsendes!

4. marts 2015: Indkomne forslag!

11. marts.2015: Dagsorden udsendes!

Dirigent – Thomas? Bjarne følger op!

Revisor? – Steen følger op!

Ad. pkt. 6 **Næste møde: 11. marts kl. 19.00 hos Bjarne**

Ad. pkt. 7 **Eventuelt:**

I. Alarm – Hvad gør vi?

Information om alarmsystem tages op på generalforsamlingen.

Som referent: John Andersen